



## **В Астраханской области бывшая глава муниципального образования «Аксарайский сельсовет» и ее родственник признаны виновными в мошенничестве при его трудоустройстве на работу**

Собранные Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшей главы муниципального образования «Аксарайский сельсовет» (Степновский сельсовет), а также местного жителя. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что осужденная, являясь главой АМО «Степновский сельсовет», в феврале 2017 году заключила договор со своим родственником об оказании услуг по обеспечению корпоративной безопасности.

С февраля по декабрь 2017 года глава муниципального образования подписывала фиктивные договоры, зная, что ее родственник фактически оказывать услуги не будет. Согласно преступному плану, мужчина имитировал выполнение работ в рамках договоров и ежемесячно составлял фиктивные акты выполненных работ.

Полученными денежными средствами в виде заработной платы на общую сумму более 260 тысяч рублей мужчина распорядился по собственному усмотрению, причинив ущерб муниципальному образованию.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального СК с УФСБ и УМВД России по Астраханской области.

Приговором суда им назначено наказание в виде штрафов в размере 300 и 200 тысяч рублей.

02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1798314>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---